# 

応募締め切り (土) まで

この度、長崎バス観光を世界にアピールするマスコットキャラクタ<mark>ーを募集いたします!</mark> 皆さんのゆるかったり、キモかったり、萌えだったり、ブサいキャラをお待ちしております!

# 応募について

### ★ 募集内容

### 長崎バス観光公式マスコットキャラクター

- ※自身で考案した未発表のオリジナル作品であること
- ※長崎バス等のグループ会社との関連性は必要ありません

### ★ 締切

## 2017年9月30日(土)

作品提出·応募締切、必着

### ★賞

# グランプリ(1作品) 賞金10万円

長崎バス観光公式マスコットキャラクターとして使用 (使用例) チラシ、着ぐるみ、グッズ、LINE スタンプ等

### ★ 選考方法

社内人気投票にて

### ★ 選考の流れ

応募期間 平成29年8月~9月30日(土)

1次選考 平成29年10月

最終選考 平成29年11月上旬(結果発表)

### ★ 提出物

### キャラクターデザイン

- ※キャラクターの名前・キャラクターの簡単なプロフィール記載
- ※手描きの場合は、A4 判無地の用紙に描いて郵送または持参
- ※データの場合は 5MB までの jpeg ファイルを応募フォームより送信
- ※必ず正面からフルカラーで描くこと(側面や背面の図案を付け加えても可)
- ※下記の事項を記入すること【氏名・住所・年齢・電話番号・メールアドレス】
- ※応募は一人何回でも可
- ※注意①弊社都合によりキャラクターのデザインを若干変更させていただく 場合がございます。

注意②ご応募いただいた作品は返却いたしません。予めご了承ください。

### ★ 参加方法

提出物を下記提出先まで郵送、もしくは持参 または、公式ホームページの応募フォームより投稿

### ★ 参加資格

不問

### ★ 参加費用

無し

### ★ 著作権の扱い

採用されたキャラクターの著作権・商標権等の諸権利は 長崎バス観光(株)に帰属

主催・提出先・問合先

### 長崎バス観光 商品開発部

〒852-8061 長崎市滑石4丁目6番33号

電話番号: 095-856-5709 mail: info@nbkanko.com

Webは こちらから



長崎バス観光

検索